

层林尽染展斑斓画卷

石家庄城市公园、水系黄栌进入最佳观赏期

本报讯(记者 王 宠)“黄栌霜降叶绯红,树影披霞锁雾中”。眼下,石家庄城市公园、水系黄栌色彩斑斓,层林尽染,展现独属于这个时节的魅力。11月20日,记者来到柏林公园,沿北门上山看到路两旁栽种的黄栌已披上了红装,仿佛打翻了“调色盘”一样,黄色、橙色和红色的树叶随风摇摆,吸引众多市民游客前来游览观赏。

“这里离家近,景色美,不用爬很高的山,在家门口就能看到红叶。”这段时间,李大爷和老伴儿每天都来柏林公园,此时的柏林公园内,颜色五彩斑斓,落叶随风飘落,“在公园的小路上走一走,既锻炼身体,还能欣赏好风景。”

东环公园月季广场东侧与园区东北角上,挺立着20余棵黄栌。每当微风拂过,那些深红或橙黄的叶

子轻轻摇曳,与周围的景致交织成一幅绚烂多彩的画卷。阳光透过稀疏的树梢,洒在地上,形成斑驳陆离的光影,为公园增添了几分生动与活力。

太平河沿线的黄栌也正当时。太平河南岸的卧虎山上,黄栌与栎树、法桐、紫叶李色彩交织在一起,分外艳丽。登上卧虎山眺望,活力广场、景观廊架、爱莲桥、山水桥、阳光草坪等景点依次呈现,还有曲径通幽的林下

园路和休闲广场,游客可以观赏到太平河沿线令人心旷神怡的初冬景观。

黄栌,又名红叶、红叶黄栌、黄栌柴等,是园林中重要的观赏树种,枝、叶、花都具有较高的观赏价值。据园林专家介绍,初冬时节,黄栌叶子变色已经达到最佳状态。市民游客可以抓住落叶前的最后一点时间,走进城市公园、水系,感受大自然的的魅力,享受初冬的美好时光。



滹沱河畔 冬色醉人

初冬时节,石家庄市滹沱河畔红橙黄绿多色树叶交错,绘出一幅层林尽染的美丽图画,游客沉浸其中流连忘返。
本报首席记者 张震 摄

“光影水秀”本周起暂停播放

本报讯(记者 王 宠)11月20日,记者从石家庄市园林局滹沱河生态区管护中心获悉,本周起,滹沱河生态区(城区段)“光影水秀”暂停播放。

长期以来,位于滹沱河生态区(城区段)明曦湖区域的“光影水秀”在周五、周六晚上和重大节日

期间免费对外播放,受到市民的欢迎和喜爱。因冬季来临,气温下降,“光影水秀”于本周进入冬季维护保养阶段。期间,市园林部门将对“光影水秀”进行检修和维护。明年春天,“光影水秀”将根据气温情况及时恢复运行,届时另行公布播放时间。

立足资源优势 发展品牌农业

鹿泉区白菜丰收铺就农民增收路

本报讯(记者 杜倩倩 通讯员 刘伊曼)连日来,在位于鹿泉区白鹿泉乡的栖泉生态休闲谷种植基地里,处处洋溢着丰收的喜悦氛围。大白菜青翠欲滴,其叶片宽大,满是生机与活力。眼下,工作人员正在田间忙着进行收菜、摘叶、打包等工作,争分夺秒地将白菜发往全国各地。

作为“鹿泉白菜”商标持有者——河北栖泉旅游公司,历经三年对山地土壤进行生态养护修复,在白鹿泉乡培育出了交口称赞的“鹿泉白菜”,并于2023年12月成功将“鹿泉白菜”申请为国家地理标志农产品。

“鹿泉白菜”株型紧凑而直立,上下粗细匀称,其叶柄厚实肥硕,

叶片硕大,色泽鲜亮艳丽,口感香甜爽口、脆嫩多汁。

同时,公司还拥有5G+物联网智慧农业示范项目,是该区唯一的物联网智慧高新农业园区。可以通过5G+物联网感知系统查看园区里农作物的土壤温度、湿度及光照情况,使农业生产更加精细化、高效化、智能化。

一直以来,鹿泉区重视发展特色产业,今后,鹿泉区将继续立足生态资源优势,大力发展科技农业、绿色农业、品牌农业、质量农业,加快构建特色鲜明、规模开发、高端带动、集群发展的农业发展新格局,推动传统农业向现代农业转变,加快推进农业高质量发展。

涵养文明乡风 谋划产业发展

灵寿县打造宜居宜业和美乡村

本报讯(记者 刘立芳 通讯员 杨 敏)“正好家里没有香皂了,来咱的爱心超市兑换几块儿。”日前,在灵寿县谭庄乡乔家庄村,村民乔香爱说,参与村里的公益活动,维护村庄环境、孝敬老人等都可以获得积分,再用积分兑换日用品。这兑换的不仅是一份实实在在的礼品,更是一份荣誉和自豪。

在乔家庄村的爱心超市里,记者看到,货架上香皂、洗手液、锅碗瓢盆等生活用品琳琅满目、品类丰富。乔家庄村党支部书记乔春峰介绍,该村以家庭为单位推行积分制,鼓励引导群众主动参与公益活动,维护村庄环境、遵守村规民约等,激发全体村民主动参与基层治理和建设美丽家园的内生动力。

近年来,灵寿县坚持把和美乡村建设作为乡村振兴的重要抓

手,积极开展“文明村镇”“文明家庭”“最美庭院”“积分兑换”等乡风文明评选活动,依托新时代文明实践站和积分超市,引导群众树立文明意识,养成良好习惯,充分调动了群众参与和美乡村建设积极性。尤其今年以来,该县还以“五破五强”活动为契机,找问题、补短板,创新工作方式,在全县范围内开展“新风婚礼”“灵寿好当家”等评选活动,推出红白喜事“新风套餐”,让移风易俗深入人心。

除了推动文明乡风建设,该县还围绕“一村一品、一镇一特”发展思路,积极引导农民发展特色种植业,通过“合作社+产业基地+农户”模式,规模化发展以种植苹果、桃子、樱桃、猕猴桃、葡萄等为主的特色林果采摘业,有效促进农民增收,助力乡村振兴。

对父母的爱 在于行动

每天给父母一个问候
每周陪父母一起坐坐

